FAZENDA DE MINAS GERAIS		Validade 30/12/2024	Mês Ano de Referência 01 a 31/01/2024	
		Tipo de identificação	cação Identificação	
		CNPJ	20.971.057/0001-45	
Nome: PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA DE MINAS GERAIS		Nº Documento 2101330638398		
Município: ITUIUTABA	uf: MG			

Histórico:

Órgão: REDE MINAS-FUND.TV MINAS CULT.E EDUC.

Serviço: REGISTRO VIDEOGRAFICO

Receita Valor
292-3 FUNDACAO TV MINAS - RECEITA PROPRIA 19.000,00
0,00

0,00

TOTAL 19.000,00

OS 000030 - ITEM 1: REGISTRO VIDEOGRÁFICO EM ESTÚDIO DE 168 PROGRAMAS DE ATÉ 30 MINUTOS COM PARTICIPAÇÃO DE APRESENTADOR(A) / MEDIADOR(A) E ATÉ 3 CONVIDADOS, GRAVAÇÃO NO PERÍODO 16/12 A 15/01/2024: 4 VALOR TOTAL 14.000,00. ITEM 2: REGISTRO VIDEOGRÁFICO EM ESTÚDIO E 42 PROGRAMAS DE ATÉ 60 MINUTOS COM PARTICIPAÇÃO DE APRESENTADOR(A) / MEDIADOR(A) E ATÉ 4 CONVIDADOS, GRAVAÇÃO NO PERÍODO 16/12 A 15/01/2024: 1 VALOR TOTAL 5.000,00.

Bancos Credenciados: Banco do Brasil, Bradesco, CAIXA, Itaú, Mercantil, Santander, SICOOB.

Correspondentes Bancários: Casas lotéricas e MaisBB.

Linha Digitável: 85610000190 3 00000213241 3 23012210133 3 06383980221 0

Autenticação

TOTAL R\$ 19.000,00

MOD.06.01.88

85610000190 3 00000213241 3 23012210133 3 06383980221 0



	SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA DE MINAS GERAIS DOCUMENTO DE ARRECADAÇÃO ESTADUAL - DAE		Validade 30/12/2024 Mês Ano de Referência 01 a 31/01/2024 Tipo Número Identificacão		
Service of the servic			CNPJ	20.971.057/000	01-45
Nome: PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA DE MINAS GERAIS		Número do Documento 2101330638398			
Município: UF: MG					
Autenticação			TOTAL	R\$	19.000,00

2ª VIA: BANCO